

朗阁雅思:为获得雅思高分助跑



»朗阁大事记

1999年07月18日，朗阁培训中心正式成立；

朗阁教育集团先后荣获了2005浙江十佳外语培训品牌、2006上海十佳外语培训品牌、2006全国优秀雅思培训机构、上海A级办学单位、上海社会力量办学先进集体、2006年度西安最佳诚信外语培训机构等大小数十项荣誉；

2003年3月，朗阁于在国内率先通过SGS（国际三大认证机构）ISO9001质量管理体系认证的专业语言培训机构。

2009年11月，以“预见2010”为主题的第九届（2009）中国雅思新托福年会在上海、北京、南京、济南、慈溪、青岛、海口、兰州等24个城市盛大举行，“只为高分梦想”成为中国雅思新托福培训新“风向标”！

»数字朗阁

98% 朗阁培训中心学员雅思总分通过率为98%，6分通过率90%，在行业内遥遥领先；

20% 到目前为止，朗阁每年都保持着20%的学员递增率，其中口碑相传成为新学员递增的主要渠道；

60% 朗阁有将近60%的新学员是之前朗阁的老学员推荐来的。

»品牌朗阁

考雅思高分，来朗阁雅思

牛年末至。对于2009年的雅思、托福市场的转型和改革冲击，2010国内教育机构面临着更多考验。传统的教学模式、应试主义势必将在这次冲击中面临“大换血”。近年来，教育市场鱼龙混杂，渐渐迷失在“以钱施教”的盲点上。2010来临之际，让我们以朗阁培训中心为例，拉近镜头来了解专业雅思培训机构是怎样“炼”成的。

2009雅思人数增长两位数

今年是雅思考试推出第20年，雅思考试主办方英国大使馆文化教育处有关信息显示：截至10月底，2009年的雅思考试考生人数比去年同期出现两位数的增长。

随着报名人数的增长，国外知名院校对雅思分数的要求也水涨船高，以往雅思总分过6分及格标准已很难再申请到世界名校、热门专业或是硕士课程。比

如：澳大利亚的悉尼大学、墨尔本大学、新南威尔士大学等五星大学基本上都要求总分达到6.5分以上。如果要报考排名比较靠前的大学或专业，有可能被要求提交7分的雅思成绩。

这次“高分意识”的革新，不但推动了中国培训的发展，更颠覆了中国人学习英语的传统模式，意味着彻底实现从传统技巧培训到技能培训的跨时代转型。

朗阁早在10年前就全套移植西方教育模式，大胆尝试25人的小学班，1对1的教学体系，朗阁培训中心学员雅思总分通过率为98%，6分通过率90%，在行业内遥遥领先。学员之间口口相传，逐渐建立了“考雅思高分，来朗阁雅思”的品牌效应。朗阁培训中心凭借鲜明的教学特色在行业中独领风骚；总分单项双项保分，颠覆传统保分模式，填补雅思培训市场上统一保总分6分的空白。

远见所致 专一所成

从只有几个人的团队，迅速走到今天已经有百万精英的教育集团。朗阁是如何做到的？这是从一开始，领军人物就有超前的思想的结果。

“尽管到目前为止朗阁每年都保持着20%的学员递增率，但朗阁更为看重的是实实在在的口碑。朗阁的发展不会急功近利，就像朗阁推出的新托福培训课程，也是经过了两年的精心准备基础上才推向市场的。朗阁用心在做的，就是为了广大学子带来最好的培训课程、最实用的英语技能。”朗阁苏鲁皖大区校长卜杨表示。

服务：增设第一个客服中心

朗阁有将近60%的新学员是之前朗阁的老学员推荐来的。能够赢得如此好的口碑，卜杨说全是“服务做到家”的功劳。朗阁是业内首个创立完善客服体系的机构，家长可以通过客服专线，随时了解学生在朗阁学习的状况，比如成绩、排名等。此外，客服中心还为客户提供了投诉平台，学生对老师、教学环境有任何意见都随时可以提出来。朗阁会在第一时间根据学生的反馈，对教学、服务工作做出调整。

卜杨还强调，机构的客服中心不能变成摆设，因此主动出击也很重要。“碰到有学生迟到、无故旷课的情况，我们会在第一时间跟家长联系。考试前，我们还要跟家长进行沟通，告诉他们如何帮助孩子备考。我们一直在努力营造家的感觉，客服部就承担着‘管家’的职责，在朗阁，客服连最不起眼的卫生纸都会为你准备好。”

教学：科研是高分的保证

朗阁成立后，便向学员们推出了雅思成绩保6分的承诺，这在行业内是极少见的。亮出如此“大手笔”，卜杨说朗阁不是“意气用事”，而是凭他们的“底气”——来自于一套完整的研究系统。

RAFL，雅思业界唯一的原创学术研发机构，作为朗阁教育集团旗下针对各类海外考试教学进行研究的专业研发机构，至少拥有上百位资深中外研究人员。一般培训机构总是不断总结往年的考试规律来预测考情，可朗阁一开始就是从雅思考试主张沟通

的核心理念出发，从海外求学、工作、生活的新时代紧贴当今时代热点社会话题、个人价值观改变的诉求出发，是直接能将“烤鸭”从知识性人才转型为实用性人才的专业机构。

管理：老师也要考雅思

当今社会，对于“品牌效应”地追逐已经深入到各个行业中，医院里设立了“专家号”，许多培训机构也争相推出“名师讲堂”。这方面，朗阁表现得却很“固执”，从来不打“名师牌”。

面对外界的疑问，卜杨解释道：“一个老师的力量是有限的，即使是再优秀的老师，也不可能兼顾所有的课程。如果我们利用某某名师的光环，将学生、家长吸引到朗阁，却不能保证所有人都能进入名师授课的班级里学习，那就是不负责任的表现。”

以朗阁培训南京中心为例，这里的雅思老师们分成“听说读写”四个小组。每年培训老师都要参加雅思考试，通过“实战”，他们可以掌握考试的最新信息。此外，每个星期都要举行教研会，老师们会把教学过程中发现的新问题提出来，一起商讨解决方案。希望用实际行动在家长心里树立起朗阁的品牌，而不单是某一个人的。

好礼反馈：自1月1日起至2月13日，朗阁开展了岁末派送礼品的活动，凡来报名的学员都可以得到精美礼品，推荐学员报名更可以得到丰富的礼品哦。



朗阁·雅思·新托福

朋友，**礼**到！

即日起至2月13日，凡在朗阁报名的学员即可获赠新年礼物一份。

两人同报，礼品升级，朋友越多，礼品越丰厚，带上朋友一起来朗阁吧，赢高分，赢好礼。

（更多礼品详情请拨打400 811 6336）

雅思高分热线：400 811 6336

1月朗阁雅思高分榜：王沁璇8.5分、徐灵杰8.5分、顾尧8分、钟斯宇8分

1月1日-10日期间，凡报名雅思课程的学员，即可享受现金层层减活动

雅思基础6分班 (适合所有学员)
立减400
(保6争8) 热荐课程:1月11日

雅思突破6分班 (适合6分以下学员)
立减300
(保6争8) 热荐课程:1月18日

雅思精品6分班 (适合6分以上学员)
立减200
(保6争8) 热荐课程:1月13日

外教口语班 (适合口语薄弱的学员)
立减100
热荐课程:1月11日-1月16日



- 中国十大雅思培训机构优质品牌
- 海外考试研究中心独家学术支持
- 独有全真雅思模拟考试服务
- 在南京每3个雅思考生中，就有1个来自朗阁
- 江苏省教育厅高校就业指导中心唯一投资设立的雅思培训机构
- 南京雅思培训机构6分通过率最高保持者

南京朗阁官网 nanjing.longre.com

西祠讨论版 <http://b1033945.xici.net>

新街口中心

中山路55号(管家桥)新华大厦33层

84723457 84723458 84723487

山西路中心

山西路8号金山大厦B座28层

83246576 83246577